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Českomoravská myslivecká jednota, z. s., okresní myslivecký spolek Frýdek-Místek, 

zapsaný ve spolkovém rejstříku vedeném Měst. soudem v Praze, oddíl L, vložka 4114 (akt. znění stanov s posl. změnou reg. MVČR dne 19.8.2013 pod sp. zn VSC/1 – 15395/92 – R); IČ 67777139 ;neplátce DPH;č.ú.: 2801209882/2010
Bahno-Příkopy 1600, Frýdek-Místek, 738 01; e-mail : myslivci.fm@gmail.com ; tel.:558434260  

Všem uživatelům honiteb v Oblasti chovu jelení zvěře Beskydy a uživatelům honiteb v působnosti města Frýdlant nad Ostravicí, Frýdek-Místek, Třinec a Jablunkov
Na základě pověření Krajského úřadu Moravskoslezského kraje – Odboru Životního prostředí a zemědělství a statutárního města Frýdku-Místku, Frýdlant nad Ostravicí, Třinec a Jablunkov má Okresní myslivecký spolek ve Frýdku-Místku za úkol uspořádat a organizačně zabezpečit:
Chovatelskou přehlídku a hodnocení trofejí spárkaté zvěře ulovené v lovecké sezóně 2022.

Organizační zabezpečení:

Uživatelé honiteb spadajících pod působnost výše uvedených pověřených obcí a do Oblasti chovu jelení zvěře Beskydy předloží trofeje v termínech:

11.4.2022
  9,00 - 17,00
12.4.2022
  9,00 - 16,00
Trofeje se budou přebírat na zámku v Paskově.
    Uživatelé honiteb v působnosti pověřených obcí Frýdek-Místek, Frýdlant nad Ostravicí, Třinec, Jablunkov předloží veškeré trofeje spárkaté zvěře (rohy a parohy – jelen, daněk, srnec, muflon, jelenec). Zbraně černé zvěře a lebky lišek a jezevce a psíka mývalovitého, pokud dosáhnou medailových hodnot.

Pro hodnocení musí být trofeje řádně vypreparovány, pokud došlo při preparaci k uvolnění zubů nebo nosních kůstek je nutno tyto dobře přilepit. Trofeje se předkládají i se spodními čelistmi pro odhad věku. U jeleních trofejí preparovaných s krkem se předkládá pouze jejich foto, taktéž u trofejí poplatkových lovců pokud jim byla trofej předána. U trofejí, které jsou upevněny na štítku je nutno je ze štítku odšroubovat z důvodu možného poškození štítku při transportu. Uživatelé předloží trofeje ve stanovených termínech opatřeny visačkou (štítkem k trofeji)  a  3 x vyplněný seznam trofejí (tabulky) :  
Přehled o odlovu a úhynu spárkaté zvěře a seznam trofejí za rok 2022.
Do hlavičky tabulky vyplníte Název HONITBY (ne MS). Do tabulek pak veškeré požadované údaje.  Jinak bude muset předkládající tyto údaje vyplnit na místě, jelikož je toto prvotní materiál pro sestavení katalogu.
Trofeje odevzdávejte v pevné krabici, na které bude pořadové číslo honitby a název honitby. Pokud trofeje nebudou předloženy do uvedených termínů budou brány jako nepředložené a tím dojde k porušení rozhodnutí pověřených obcí a Krajského úřadu MS Kraje.

Trofeje se budou zpět vydávat uživatelům honiteb:
1.5.2023 od 12.00 – 14.30
2.5.2023 od 9.00 - 14.30
Chovatelská přehlídka trofejí se uskuteční ve dnech:
 29.4. – 1.5.2023
na zámku v Paskově
Otevřeno :  29.4.  od 8,00 – 17.00 


    30.4.  od 8,00  - 16.00 
                      1.5.   od 8,00 – 10.00

Okresní myslivecký spolek ve Frýdku-Místku se obrací na Vás s prosbou o dobrovolné příspěvky na tuto akci z důvodů dosti velkých nákladů a vzhledem k omezenému příjmu OMS F-M.

Pokud se rozhodnete finančně podpořit naši okresní výstavu, učiňte tak co nejdříve, abychom Vás mohli zařadit mezi sponzory do katalogu chovatelské přehlídky. Bankovní spojení je uvedeno v hlavičce dopisu, do poznámky k platbě prosím uveďte NÁZEV MS a jako VS 90011.
Je to akce náročná a pouze jednou v roce se takto ohodnotí a vystaví trofeje z našich místních honiteb. Můžeme si prohlédnout a porovnat jak jsme se zvěří hospodařili a jakých výsledků jsme dosáhli v rámci okresu Frýdek-Místek. Těšíme se zase po roce na setkání s Vámi.
Děkujeme za spolupráci a pochopení.

S pozdravem „ Myslivosti zdar !
Dne 6.3.2023




za Okresní myslivecký spolek Frýdek-Místek
Ve Frýdku-Místku




předseda  Bc. Hubert Rodek
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